



曾经幸福的一家人

女神也阻止不了爱情呼叫转移

林青霞被爆与丈夫情变，传男方有了私生子

曾经艳冠群芳的“女神”林青霞，18年前嫁给富商邢李原之后就深居简出，先后生下两个女儿，一心相夫教女。但淡出公众视线已久的林青霞，去年出版了新书之后，近日更被爆早在前年就已离婚，且富商丈夫邢李原在外包养一名年轻的小三——消息一出，在微博上透露这一事情的作家王亭亭瞬间受到诸多质疑和诘问。昨日《南都娱乐周刊》再次爆出，林青霞确实与邢李原感情不和，后者包养小三并生下私生子。该报道还引用知情人的话，透露邢李原包养小三的原因，正是由于林青霞无法生出儿子。

婚变传闻 2年前离婚，只因林青霞添丁无望

7月2日，作家王亭亭在微博上透露：“前天吃饭时听一台湾朋友说，林青霞早在前年就离婚了，因为没生出儿子，老公养了个上海妹。第一反应，真的假的？但朋友家跟林家在美国是邻居，事业有成，人也不八卦，估计可信度很高。”

这一篇微博激起沸沸扬

扬的讨论，网友也对邢李原是否真如微博所说，为了生儿子而包养小三争论不休。

而据记者调查了解，邢李原原本是海南文昌人，后前往香港发展，同在香港的一些海南富商与他也有交集，因此对于邢李原与林青霞之间的事情，圈内亦有流传，而据记者接触的知情人所透露的情况，与王

亭亭所说大致相符，从侧面证实了王亭亭的说法：“他们夫妇感情有点不好，因为林青霞生不出儿子，邢李原还在上海养了个小妹子，具体是什么时候开始的就不太清楚了，也就是这几年吧。小妹子还给邢李原生了个儿子。”

早有端倪 夫妻感情淡，一早靠传真沟通

据知，邢李原与林青霞都颇为低调，因此邢家内宅的私事并未像其他豪门一般被扒得底朝天。而邢李原本身为海南人，且家大业大，重男轻女、延续香火的传统思想根深蒂固，对于儿子的渴望更是常人难以想象。然而林青霞嫁入邢家18年，只为邢家诞下两个女儿，且如今将近60岁的她，已经绝无可再为邢家延续香火。

事实上，自2006年起，香港媒体就传出二人婚姻亮红灯，随后邢李原打破沉默，出面否认她要搬离爱巢，并请公

司公关出面否认婚变。但此后数年，关于林青霞罹患忧郁症、夫妇二人感情转淡的传闻偶有见诸报端，直到此次最终被爆出二人离婚。早前媒体也曝光邢李原事业心强，工作繁忙，导致林青霞与丈夫的相处方法非常独特——靠传真与丈夫沟通。而且二人早在2001年小女儿邢言爱出生后便开始分房睡，至今11年。在此背景之下，极度渴望儿子的邢李原寻找继承香火的可能性，也就是包小三。

与此同时，也许是出于愧疚、补偿或讨好的心理，2006

情路坎坷 为求安稳躲进婚姻，却遇暗礁

林青霞的婚姻和感情之路，似乎从来多舛。导演徐克曾经以“五十年才出了这样一位”赞叹林青霞的美。17岁刚高中毕业，林青霞和同学逛台北西门町中华商场，被星探追三条街邀拍了《窗外》，因此一举成名。走红的她接连拍了《飘飘飘》《女学生》和《女记者》等近十部青春爱情片，大部分戏中的男主角都是秦汉。与林青霞一系列的合作，让两人产生了感情。但已有家庭和孩子的秦汉无法给出任何承诺，更不能离婚。

林青霞于是躲到美国，善于抓住时机的秦祥林适时赴

美陪伴在林青霞左右。也许是始终看不到秦汉的果断决定，或许是秦祥林感动了林青霞，没多久媒体就报道林青霞和秦祥林证实订婚的消息。然而林青霞在与秦祥林勉强维持了四年的婚约后，解除了婚约。而在林青霞传出订婚消息之后，秦汉大受打击，被媒体报道经常借酒消愁，没多久也和妻子离了婚。但恢复自由身的秦汉和林青霞，最终也没结婚——某些令人难以理解的原因，如迷雾般笼罩在二人的关系里。

直到1994年，林青霞在上海拍戏期间突遇生病，她打电



明星恋情报告

黎明和乐基儿再传婚变

结婚4年的黎明和乐基儿再传婚变。据香港媒体报道，黎明与乐基儿已于上周离婚，乐基儿目前已返回美国娘家。去年，黎明和乐基儿就曾传出婚变，报道称乐基儿以自残方式挽救婚姻。对于离婚传闻，乐基儿所属模特儿公司负责人表示乐基儿目前的确身在美国，“不过，我们没听说离婚这件事，要查证的话请问当事人。”黎明经纪人陈善之则表示：“不讲艺人私事，这么无聊的事我们不回应。”黎明所属唱片公司的高层王凯文更力斥：“无聊，恶作剧！” 王文



冯德伦向舒淇求婚成功？

舒淇与旧爱冯德伦日前被曝同游东京后，恋情复燃。香港有周刊近日更以“冯德伦东京求婚成功”为标题，踢爆自称去东京是分手工作的两人，其实是借机走岳母路线，得到舒淇妈妈首肯后，冯德伦便大胆求婚，舒淇不仅点头答应，还打算在事业上也跟随冯德伦的脚步。

辛郎



章子怡“诀别”宗师发微博为王家卫庆生

前天，章子怡用一条王家卫电影风格的微博祝这位导演54岁生日快乐，疑似也祝福自己在《一代宗师》中的补拍戏份结束。记者致电影片投资方，宣传人员告诉记者该片去年就整体杀青，12月18日一定会上映的。

“拍完最后一个特写的16分23秒，我又抬起头望向了坐落在不远处的时钟。没错，此时已为二零一二年七月十七号。不经意间众人已相聚在幸福快乐的羽翼之下，不经意间娇巧的蜡烛已披上金色衣裳，不经意间Connie Francis磁性的嗓音在情绪最浓之时响起，不经意间我们已然翩翩起舞……一代宗师~王家卫~生日快乐！”跟着王家卫拍了近3年《一代宗师》后，章子怡的这条微博带着十足的王家卫电影风格：一个事件+拗口的数字+一个转折。

京文

《蝙蝠侠》归来 海瑟薇喜上眉梢

4年前，《蝙蝠侠前传2：黑暗骑士》狂揽10亿美元的票房，创下了当时北美最高票房纪录。时隔4年，诺兰携终结篇《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》重磅回归。美国当地时间7月16日，由克里斯托弗·诺兰执导的“蝙蝠侠”系列三部曲的完结篇《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》在纽约举行全球首映。

导演诺兰携妻子及主演克里斯蒂安·贝尔、安妮·海瑟薇、玛丽昂·歌迪亚、汤姆·哈迪、加里·奥德曼、摩根·弗里曼、约瑟夫·高登·莱维特等众主创亮相。已经订婚的安妮·海瑟薇喜上添喜，一袭性感白裙为蝙蝠侠叫卖。影片有望登陆中国内地银幕，此前影片的宣传片登陆国内爱奇艺高清网站时，引发了不少影迷的围观，有网友赞叹说：“‘蝙蝠侠’展现了漫画电影也可以做成一部超凡史诗！” 马丹

宁财神触电 刚出场就挨打

高群书召集张立宪、史航、王小山、宁财神等众多微博名人拍摄的影片《神探亨特张》即将于20日在全国公映，这部根据真实故事改编的电影，因网罗了一票微博名人而备受关注。

高群书说，这次他是在用第101种方法拍电影，整部电影改编自真人真事。如同当年的《千钧一发》一样，此次高群书再次起用非职业演员出演，不过，此次的演员全是他通过微博私信召集来的一帮网络红人：比如出演“神探亨特张”张惠领的正是江湖人称“老六”的《读库》独立出版人张立宪，《武林外传》编剧宁财神则在片中扮演片儿警，音乐人周云蓬客串骗子。据导演高群书介绍，所有的演员都非常敬业，出演片儿警的宁财神出场就被打，另外一位红人“张发财”则挨了20多个耳光。

宗和



影视风云榜

电影热播榜

- 冠军《青春期3》
- No.2《杀生》
- No.3《影子爱人》
- No.4《青春失乐园》
- No.5《谁和她睡了》

电视剧热播榜

- 冠军《胜女的代价》
- No.2《轩辕剑之天之痕》
- No.3《天涯明月刀》
- No.4《女人的颜色》
- No.5《宫锁珠帘》